

КАКОВ ПОП, ТАКОВ И ПРИХОД

Соколов, глава тюремной системы края (ГУФСИН) – мошенник. В отношении начальника Главного управления ФСИН по Пермскому краю генерал-лейтенанта **Александра Соколова** и его подчиненного заместителя начальника объединения исправительных колоний №2 подполковника **А.Климашевского** возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий. По версии следствия, сговорившись, чиновники продали имущество порта «Усолка» стоимостью более 25 миллионов рублей всего за 7 миллионов.

По версии следствия, перед проведением аукциона по продаже ликвидированного государственного предприятия – порта «Усолка», имущество которого (склад, судоремонтный цех, котельная, автодорога в затон, ж/д тупик, пирс, козловый и порталный краны) было оценено в 25 миллионов рублей, были допущены существенные нарушения. В частности, ликвидационная комиссия, председателем которой являлся Климашевский, не разместила сведения в СМИ о реализуемом имуществе. В итоге, к участию в аукционе были допущены две организации ООО «Армада» и ООО «Фарид» с одним и тем же учредителем - **Муршудом Гасановым**.

«По результатам проведенных торгов они признаны несостоявшимися, ... интересам государства причинен существенный вред», - говорится в сообщении ГСУ Следственного комитета РФ.

За последние три года журналисты много где побывали — снаружи и внутри исправительных колоний - и с уверенностью говорят: **воруют**.

В системе ФСИН есть два основных источника поступления денег. 1) федеральный бюджет (в 2010 г. было выделено порядка \$6 млрд.). 2) деньги, полученные от продажи продукции, изготовленной на предприятиях ФСИН, а также поступления средств за оказание услуг, чаще всего имеется в виду предоставление рабочей силы.

Источник рабочей силы - колонии-поселения. Их осужденные должны в обязательном порядке работать. Из заработка не может вычитаться больше 75%. При этом осужденный пользуется теми же трудовыми правами, что и обычный гражданин. Однако в реальности все иначе. Так, ОАО «РЖД» платит за каждого работника-зека около 10000 р. в мес. — **на счет** колонии. По закону из этих 10 000 р. не меньше четверти (2500 р.) переводится на счет осужденного. Однако фактически больше 400-500 р. в мес. никто не получает. Т.е. разница в 2000 р. в мес. (как минимум) не выплачивается. В КП-21 порядка 400 работников. Итого ежемесячно им не выплачивают 400 000 р. Списать их со счета учреждения нельзя — их списывают через завышение расходов. Страдают две стороны: 1) осужденные и 2) бюджет РФ за счет снижения налогов. Тут целый букет серьезных уголовных дел. И происходит это **повсеместно** в учреждениях системы ФСИН.

В хоз. деятельности ФСИН популярны и прямые откаты. Если речь идет о производстве продукции в самой зоне (например, тех же стеллажей), контракт с зоной заключает не прямой покупатель, а посредник — с комиссионными в 20% от стоимости контракта. Такая компания обычно принадлежит родственникам руководства управления ФСИН. **Указания, с кем конкретно подписывать договор начальнику зоны, дает начальник УФСИН.**

Деньги, выделяемые из бюджета, воруют гораздо аккуратнее. Проще всего уводить деньги, выделяемые на ремонт помещений, где проживают осужденные, и комнат для длительных свиданий с родственниками. В момент, когда деньги на ремонт поступают на счет учреждения, среди зеков и их родственников объявляется сбор ровно той же суммы на тот же ремонт. Традиционным остается развлечение с закупками ГСМ.

Если просто поделить годовой бюджет ФСИН на число осужденных, содержащихся в местах лишения свободы, обнаружится, что государство на каждого зека тратит 14 000 руб. в месяц — это при том, что на питание ему отпущено 1000 руб. в месяц, а одежда и прочие излишества вычитаются из его заработка. Т.е. остальные расходы — это **управленческий аппарат, охрана и оплата коммунальных услуг**.

Вот что получается, когда работники юстиции, особо работники ГУФСИН, в нарушение закона о юстиции вдруг начинают заниматься хозяйственно-финансовой деятельностью. Вам это ничего не напоминает?

Правление ТСЖ «Макаренко 10а» во главе с **майором ГУФСИН Мамонтовой** подало иск в арбитражный суд с целью убрать с территории охранное агентство «Минотавр». Суд отказал в иске. **Мотивировка суда: правление ТСЖ «Макаренко, 10а» не может подавать иск в суд, жильцы дома его на это не уполномочивали.**

8 ноября состоится, вероятно, последнее судебное заседание с Мотовилихинском райсуде. По иску жильцов к правлению ТСЖ «Макаренко 10а». Суть иска: признать один из документов правления, протокол якобы состоявшегося 14 февраля собрания, фальсифицированным. Пока речь идет о фальсификации лишь одного документа. Именно он затормозил ликвидацию ТСЖ «Макаренко 10а» и перезаключение договоров.

Что можно тут сказать. **Яблочко от яблоньки недалеко падает.** Так что осторожнее читайте те решения судов, которые вывешивает правление ТСЖ «Макаренко 10а», вообще все его документы. Их разъяснение всегда приводит к результату противоположному тому, что желали члены правления ТСЖ «Макаренко 10а».